AAyeBpa B Aukeiou AcknosLg amd thv Tpanela Ospdtwyv
Keddhowo 5.2 AoyaptBpot

OEMA 2 / 15687
Aivetow n mapdotaon A = log, 3 + log, a — log, B, 60U a, B BeTikol aplBuol.

a) Na anobeifete OTLA = log4%“

B) Av yla toug aplBuoug a, B oxVel 3a = 16, va Bpeite TV TIUA TNG mapdotaong A.

OEMA 2 / 15816
AivovtatotaplBuoia =In2 , B =In4 , y =1In8.

a) No armodeiete oL 28 = a + y.

B) Na amobdeifete 0Tl f + y = 5a

OEMA 2 /15817
Aivovtat ot apBuot a = In2 ka B = In 3.

a) Na atttohoynoete yati 0 < a < f5.
B) Na amodeifete oL f —a < 1.

Alvetate = 2.71.

©EMA 2 /19903
Ava =1og100 + log5 + log2 — log 1, tote:

a) Na beiete 6t a = 3.

B) Na Aboete tnv e€lowon

OEMA 2 / 20663
Atvetat to moAuwvupo P(x) = (log, 8) - x3 + (4 log, V2) - x2 — (4log, 1) - x + 1990.

a) Na amodeifete otLlog, 8 + 2 log, V2 — log, 1 = 4.

B) Na urtohoyioste to untdlouro tng Swaipeong P(x): (x — 2).

OEMA 2 /20710
Aivovtat ot aplBpot @ = log 20 kaL S = log 5 0. Na anobeifete otL

a)f+a=3.
Byin(f+a)>1.

y)10F =10 =10 (B + a).
Aivetaiotie =~ 2,71.

OEMA 2 / 21676
Av gival yvwoto ot ln4 = 1,386 kai In5 = 1,6091ote:

a) Na utoAoyioeTe TNV TN t¢ mapdctacng A = lng — ln%

B) Me tn BonBela tnc wdtntac 80 = 5 - 42 va amodeifete 1L In 80 = 4,381.



OEMA 3 /15392
2to oxAua O&ivovtal oL ypadlkéG TAPACTACEL] TWV A

ouvapticewv f(x) = 2% kot g(x) =5'"% x € R. M
guBeia mapdMnAn mpog tov d€ova x'x tépvel tov dfova y'y
oto onueio H (0, %)

a) Na Bpeite TI¢ oUVTETAYUEVEG TwWV onueiwv A kat B. f(x) 9(x)

B) Na Bpeite TNV TETUNUEVN TOU ONUElOL X. H 8

y) Av elval Xxp,Xy OL TETUNUEVEG Twv onueiwv B,X 3

avtiotolya, va anodeifete otL x5 — x5 = log?20.

OEMA 4 / 18235
2to oxrjua Sivetal n ypadkn napdotacn Cr TNG N

ouvaptnong f(x) = [e* — 1|, x € R.

a) Na ypaete tov TUTIO TNG XWPI¢ To UPPBOAO TNG amoOAuTNG
TIUAG KAl va EpLYpAPETE TWG AUTH UMOPEL va TpokUPEeL ]

armno tn yvwotn ypadikn napdotaon tng g(x) = e*, x € R.

B) Me tn Ponbela Tng ypadlkng mopdactacng, N He

omolovénmote GANO TPOTO, VA CUUTTEPAVETE TN lovoTtovia Kot TNV eAaxLotn T tng f.
1

v) Na AUoete tnv e€iowon f(x) = >

6) Na Bpeite, yla i Stadopeg TIHEC TOU a, To MAROOG TWV KOWWV ONUELWV TNG yPadLKAC TNG MapdoTacng

Crue TV euBeia y = a.

OEMA 4 / 20845
Alvetal n ouvaptnon f, pe f(x) = e**, k > 0.

a) Na anobeigete ot f(1) — f(0) = f(0) — f(—1). Ndte woxveL n WodTNTQ;
B) Na amodeiete otLav k > 0, n f eivat yvnolwg avéouoa oto nedio oplopou Tng.
V)
i.  No Bpeite ylo moLeg TIHEG TOU x LoXUEL: e?* > 2e*.
ii. Xpnowomowvtag to oxApa, vo avilotolxioete Tg C;, C, ME TLG
YPAPIKEG TTAPAOTACELS TwV cuvapthoewv @(x) = 2e* kot k(x) =
2x

e

MOLEC €LVl OL GUVTETOYHEVEG TOU KOLVOU TOUG onpelou A;




